

Servicii de revizie tehnică pentru motogeneratoare de sudură GTS/GTE, producator GENSET, aflate în perioada de garanție

I.D.: 54717879

Documente participare:

- Anexa 1.pdf

Data publicarii	03.03.21	Coduri CPV	50532300-6
Termenul limita pentru depunere:	09.03.21	Pretul estimativ:	11.768,00 RON - 11.768,00 RON

Descriere: Servicii de revizie tehnică pentru motogeneratoare de sudură GTS/GTE, producator GENSET, aflate în perioada de garanție, conform Anexa 1. Obligațiile Prestatorului: - Efectuarea reviziilor tehnice la aceste echipamente se efectuează de către un prestator care deține o abilitare din partea producătorului sau a reprezentantului autorizat al acestuia. - Operatorul economic, agreat de către producător, trebuie să dispună obligatoriu de punct de lucru situat în Municipiul București sau Jud. Ilfov. - Piese, materialele, consumabilele, etc, folosite în cadrul lucrărilor de revizie tehnice, vor fi noi, vor respecta prescripțiile tehnice și vor fi certificate și/sau omologate conform legislației în vigoare. - Materialele și piesele folosite în cadrul reviziilor tehnice vor fi însoțite de Declarația de conformitate și Certificatul de garanție, care vor fi înaintate beneficiarului. - Pentru lucrările de Revizie tehnică, Prestatorul se obligă să garanteze toate prestările de servicii, după cum urmează: - minim 6 luni, de la data recepției Serviciilor de Revizie tehnică, pentru intervenții tehnice care implică utilizarea de piese de schimb și manoperă; - minim 12 luni pentru piesele de schimb. Operațiuni care se execută de regulă, cu ocazia efectuării reviziei tehnice periodice: - verificări și reglaje, conform specificațiilor producătorului; - verificările efectuate implică și constatarea și consemnarea anumitor defecțiuni ale instalațiilor și sistemelor echipamentului și/sau anomalii în funcționare și după caz remedierea acestora; - înlocuit ulei motor, înlocuit filtru ulei, înlocuit filtru aer, înlocuit filtru combustibil, altele (cf. specificațiilor producătorului).
